

Subject: COVID-19 Update 4-23-20 SPANISH VERSION

Date: Thursday, April 23, 2020 at 12:10:51 PM Central Daylight Time

From: Mike Heitmann

To: ZZComplete e-mail list

Buenas tardes, empleados-propietarios:

A continuación, se muestra una actualización de nuestra respuesta al COVID-19. La primera parte es información adicional y la segunda parte proporciona respuestas a las preguntas que hemos recibido.

INFORMACIÓN ADICIONAL:

- Muchas personas han preguntado qué sucederá cuando las ciudades y los estados comiencen a levantar las restricciones de quedarse en casa y las personas que trabajan actualmente en sus hogares puedan regresar a sus oficinas. El equipo de respuesta está monitoreando de cerca esto y pensando en varias formas en que esto podría desarrollarse. Todavía no sabemos exactamente cuál será el plan. Tan pronto como esto esté más claro, se lo haremos saber a todos. Tenemos la suerte de poder continuar operando con muchos de nuestros empleados-propietarios trabajando desde casa. Estamos ansiosos por volver a la normalidad, pero al mismo tiempo, no queremos movernos demasiado rápido innecesariamente.

PREGUNTAS PRESENTADAS:

1. **¿Se aplicará el cheque de pago adicional de \$ 2/hora al valor de compensación general que se utiliza para el beneficio de ESOP/cálculo de incentivos trimestrales?**

RESPUESTA: Si.

2. **¿Por qué veo deducciones de 401K de este cheque de pago, pero no deducciones de HSA? Veo ambos en mi cheque de pago regular.**

RESPUESTA: Su deducción 401 (k) es un porcentaje de su ingreso total, que incluye estos \$2 adicionales por hora. La HSA es un monto fijo en dólares, establecido al comienzo de cada año, que sale de su cheque de pago regular.

Como siempre, continúe enviando sus preguntas a covid19@garney.com.

Mike Heitmann

Employee-Owner Since 1990

GARNEY CONSTRUCTION *Advancing Water*